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Spoštovana ravnateljica! 

Spoštovani ravnatelj! 

 
 

Društvo upokojenih pedagoških delavcev Slovenije  (DUPDS) načrtuje izvedbo seminarja, 

namenjenega pedagoškim delavcem, ki se bodo v nekaj letih upokojili.  Prehod iz aktivnega  

delovnega obdobja  pomeni veliko spremembo v življenju vsakega izmed nas. Temu obdobju 

se lahko tudi veselimo, če ga sprejemamo pozitivno in kot začetek nečesa novega in tudi  

ustvarjalnega obdobja, le na drugačen način. 

Zelo pomembno je vedeti, kako bi lahko v to obdobje vstopili s čim manj neznank in težav oz. 

si že prej poiskali poti in načine, kako se bomo lotili reševanja določenih problemov in skrbi, 

ki se jih bojimo, ker se poslavljamo iz dosedanjega delovnega okolja.  Seveda, vsakdo se na to 

odziva skladno s svojimi zmožnostmi, željami in prioritetami v konkretnem socialnem okolju.  

Vselej pa je pomembno, da si še naprej krepimo samozavest, samospoštovanje in ne dovolimo, 

da bi nas potlačili nekateri predsodki, ki niso redkost v našem življenjskem okolju. Če se bomo 

poglobili vase in ozaveščali svoje potenciale, s katerimi lahko še vedno ustvarjamo zdrav in 

ustvarjalen lasten vsakdan, bomo (po)ostali tudi enakovreden člen širšega družbenega okolja.  

Prav je, da v primernem  obsegu zase ostanemo aktivni  tudi naprej. Več o načinu in možnostih 

na tem področju bomo predstavili oz. ponudili na seminarju, ki ga  bomo v oktobru 2017 izvajali 

v Izoli. »Pilotni seminar« je jedro projekta z naslovom »Testiranja v šolskem prostoru – 

predupokojitvene aktivnosti za zdravo starost«. 

 

Takšne oblike izobraževanja v zahodnem svetu niso novost. Glede na izkušnje, ki jih v razvitem 

svetu imajo na tem področju, so se za podobno obliko izobraževanja že odločili tudi na 

nekaterih delovnih področjih v Sloveniji. Na izobraževalnem področju pa je to trenutno novost, 

začetek. V  Društvu upokojenih pedagoških delavcev Slovenije smo se opogumili in se lotili 

aktivnosti. Naše ideje smo zapisali in predstavili na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in 

šport, ki je naš idejni projekt sprejelo in tudi finančno podprlo. V aktivnostih na tem  projektu 

(»Testiranje v šolskem prostoru – predupokojitvene aktivnosti za zdravo starost«) sodelujemo 

trije akterji: Društvo upokojenih pedagoških delavcev Slovenije, ki je nosilec projekta, 

Nacionalni inštitut za javno zdravje kot sodelujoči in Andragoški center Slovenije v vlogi 

koordinatorja (glej priloženi program).  

 

 

Zakaj smo se odločili, da vam  predstavimo  naš seminar in vas prosimo za sodelovanje in 

pomoč? 

 



 

 

 

 

 

 

Spoštovane ravnateljice in spoštovani ravnatelji, zelo se zavedamo pomena vaše vloge v 

vzgojno izobraževalnem prostoru in zato smo že na samem začetku iskali povezave z vami in 

vas prosili za sodelovanje, mnenja, predloge. Morda nismo bili dovolj prepoznavni in takrat 

ostali brez vašega odziva,   sedaj pa se  priprave za izvedbo že bližajo in nujno je, da se vi, kot  

pomemben člen  pri prenosu te informacije, seznanite  s projektom,  pri čemer vas prosimo za 

sodelovanje in pomoč. 

 

Zato  vas prosimo če bi lahko: 

 

- na avgustovski konferenci vašim sodelavcem predstavili naveden projekt, izpostavili 

pomen in uporabnost le-tega za njihov bodoči življenjski status, 

 

- v svojem zavodu pripravili seznam potencialnih kandidatov, ki imajo še tri, dve ali 

eno leto do upokojitve, 

 

- s potencialnimi udeleženkami/ci opravili formalen krajši pogovor in jih neobvezno 

usmerili na napovedani seminar, 

 

- nam po tem razgovoru in vaši presoji, posredovali seznam potencialnih udeleženk/cev 

pilotnega seminarja najpozneje do 5.9.2017 na e-naslov: lavrencic.marija@gmail.com; 

 

- ko bomo prejeli ta seznam, vam bomo poslali uradno vabilo in prijavnico za seminar, 

izpolnjeno prijavnico, ki bo opremljena tudi z vašim podpisom, nam boste vrnili na 

naslov: Društvo upokojenih pedagoških delavcev Slovenije, Tržaška cesta 2, 1000 

Ljubljana, najkasneje do 15.9.2017. 

 

 

 Za morebitne dodatne informacije   je na voljo kontaktna 

 mob.štev.:  040 399 321( Vida Bogataj) , ali mail: vida.bogataj@hotmail.com; 

 

 

Še nekaj podrobnosti o seminarju: 

 
 

Čas izpeljave:                              12. -14. oktobra 2017 

Kraj seminarja:                        Hotel »Delfin« Izola 

Štev.udeležencev:                        do  25 

Program seminarja:                    v prilogi 

Stroški namestitve/prehrane:   

Kotizacija:     

41.00 €  na dan/osebo  

NI  kotizacije 
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Spoštovane ravnateljice, spoštovani ravnatelji,  izkušnje nam povedo, da šola deluje in raste ob 

ravnateljevem  prizadevanju, zato vas iskreno prosimo za pomoč in zavzet pristop. Predstavljeni 

seminar je začetek nečesa novega na našem pedagoškem področju. Ob skupnem prizadevanju 

bomo lahko nekaj premaknili v dobrobit posameznika  in  vseh nas, v naš ponos. Za sodelovanje 

se vsem vnaprej prijazno zahvaljujemo.  

 

 Ker pa prihaja čas zasluženih počitnic,  vam želimo obilo sprostitve s prijetnimi trenutki.  

 

Prijazno vas pozdravljamo!                                          

  

Vida Bogataj, prof. 

                                                                              Predsednica DUPDS, vodja projekta 
 


